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ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΕΣ

1. Να υπολογιστεί το όριο
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2. Αν

lim
x→2

h(x) + 7
x− 2

= 2,

να υπολογιστεί το lim
x→2

h(x).

3. ΄Εστω

f(x) =
{

ax3, x ≤ 0
bx− c, x > 0 .

Να ϐρεθούν οι τιµές των a, b και c για τις οποίες :

(Ι) Η f(x) είναι συνεχής στο 0.

(ΙΙ) Η f(x) είναι παραγωγίσιµη στο 0.

4. Να ϐρεθούν τα σηµεία στα οποία η εφαπτοµένη της καµπύλης

x = tan t, y = sec2 t, t ∈
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−π,−π
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]
είναι κάθετη στην ευθεία

y =
1
2

x + 2.

5. Να ϐρεθούν τα σηµεία στα οποία η καµπύλη

x2 + 2xy + y2 = 4

έχει οριζόντια εφαπτοµένη.

6. ΄Εστω

g(x) =
3
5
x

5
3 − x.

(Ι) Να εξεταστεί ως προς τη µονοτονία και τα τοπικά ακρότατα η g(x).
(ΙΙ) Να εξεταστεί ως προς την κοιλότητα και τα σηµεία καµπής η g(x).
7. Να ϐρεθεί η απόσταση του σηµείου (0, 1) από την υπερβολή

x2 − y2 = 2.

8. Να υπολογιστεί το εµβαδόν του χωρίου που περικλείεται από την καµπύλη y = x cos(x2)
και τον άξονα x από x = 0 έως x =

√
π.

9. Να ϐρεθεί ένα άνω ϕράγµα για το ολοκλήρωµα∫ 1

0

ex2
cos x dx.

10. Να υπολογιστεί το ολοκλήρωµα∫
sec2(2 sinx− 4) cos x dx.
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